

高空「带」舞 云端漫步

黄河大梯子崖高空扁带国际挑战赛举行



▲如履平地



▲步步惊心

内外顶尖运动员,在高空中赤脚上演惊险竞技,争夺世界“高空跑步之王”。

扁带运动是一项由攀岩运动派生出来的运动项目,被誉为“绳索上的芭蕾”,选手在扁带上保持身体平衡,同时要完成行走、跳跃、空翻等各种难度动作,是一项极具挑战、内外双修的平衡竞技运动,集挑战、竞技、表演、观赏于一体,深受广大青少年的喜爱。

此次比赛共设个人竞速赛和团体赛两个项目,比赛中两两对决,分多轮进行。当天,黄河大梯子崖景区游客中心上百米高空,4条2.5厘米宽的扁带犹如线谱,平行架设在崖壁之间。运动员们双脚快速行走,他们双手打开并不断上下摆动,保持着平衡,展开巅峰对决,上演了一场惊心动魄的极限视觉盛宴,为大家呈现体育竞技与时尚艺术在黄河岸边万仞绝壁之间的震撼融合。

“小心!”“哎呀,掉下去了!”“这个太稳了!”“哇!太刺激,太震撼啦!”……比赛扣人心弦,选

手们在扁带上行走,不仅要克服恐高、失衡等因素带来的影响,还要经受住高空大风的考验。脚下是百米深渊,身旁是竞争对手的追赶,选手们顶住巨大的心理压力,凭借深厚的功底将诸多挑战化险为夷,引得现场观战的游客惊叫不断。

经过紧张激烈的角逐,来自中国的施海林凭借过人的实力获得了个人竞速赛冠军,同样是来自中国的何锦毅获得亚军,获得季军的是法国选手Benoit Humm。获得团体赛冠军的是来自中国的王俊锡和熊柏东,亚军是来自中国的施海林和美国的Felipe Mora Jimenez,来自中国的于超和李康超获得了季军。

据介绍,本次赛事由河津农商银行、山西振兴集团有限公司赞助,是黄河大梯子崖景区积极推进“旅游+体育”模式,向大众传递旅游与运动相结合的健康生活理念,打造特色发展之路。大赛旨在推动极限运动在山西的发展,提高公众对高空扁带运动的认知,促进国际间的文化交流。



▲“空中芭蕾”

本版摄影 记者 薛俊 茹雅



▲跨越天堑



▲现场助威